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Les chants de la Primaire sont des sermons pour 
les disciples de Jésus-Christ, des témoignages de la 
véracité de l’Évangile rétabli et des prières mises en 
musique.

L’une des bénédictions de mon service à la 
Primaire est que mon cœur a appris à aimer dans 
des langues que je ne parle pas. J’ai éprouvé de la 
joie en communiant avec mes coreligionnaires 
grâce au langage de la musique sacrée. Et, grâce 
aux chants simples de la Primaire, le Saint-Esprit 
a transcendé la barrière de la langue et a rempli 
mon cœur de ses murmures. Par la voix des en-
fants, l’amour de Dieu et de son Fils, Jésus-Christ, 
est proclamé avec une clarté saisissante.

Même si je n’ai pas grandi à la Primaire, l’Es-
prit m’a enseigné le caractère sacré de ces chants, 
qui font partie de ma pratique spirituelle per-
sonnelle. Ils ont exercé une sainte influence dans 
ma vie, ont édifié mon âme, m’ont enseigné des 
vérités éternelles, et m’ont rapprochée du Sauveur 
et de son Évangile.

Dallin H. Oaks a dit un jour : « Les cantiques 
sont l’un des meilleurs moyens d’apprendre la 
doctrine de l’Évangile rétabli. » Ces paroles sont 
vraies pour chacun de nous et surtout pour les 
enfants. La musique est l’un des outils de Dieu les 
plus tendres pour planter les graines du témoi-
gnage dans le cœur des plus jeunes disciples du 
Sauveur. Les parents, les dirigeants et les instruc-
teurs nourrissent ces graines lorsqu’ilsrendent 
témoignage aux enfantsetles invitentà témoigner 
de ce qu’ils apprennent sur notre Père céleste, son 
Fils, Jésus-Christ, et le Saint-Esprit.

Cântecele de la Societatea Primară sunt predici 
pentru ucenicii lui Isus Hristos, mărturii despre 
veridicitatea Evangheliei restaurate și rugăciuni 
puse pe muzică.

Una dintre binecuvântările slujirii mele în 
cadrul Societății Primare este aceea că inima mea 
a învățat să iubească în limbi pe care nu le vor-
besc. Am găsit bucurie în stabilirea de legături cu 
alți sfinți prin intermediul limbajului comun al 
muzicii sacre. Și mai ales prin cântecele simple de 
la Societatea Primară, Spiritul Sfânt a depășit ba-
riere lingvistice și mi-a umplut inima cu șoaptele 
Sale. În glasurile copiilor, dragostea lui Dumne-
zeu și a Fiului Său, Isus Hristos, a fost proclamată 
într-un adevăr clar și pătrunzător.

Deși nu am crescut participând la Societa-
tea Primară, Spiritul m-a învățat repede despre 
caracterul sacru al cântecelor din cadrul ei, iar ele 
au devenit parte a preaslăvirii mele. Cântecele de 
la Societatea Primară au avut o influență sfântă în 
viața mea și mi-au înălțat sufletul, m-au învățat 
adevăruri eterne și m-au apropiat mai mult de 
Salvator și de Evanghelia Sa.

Președintele Dallin H. Oaks ne-a învățat: 
„Cântarea imnurilor este unul dintre cele mai 
bune moduri de a învăța doctrina Evangheliei re-
staurate”. Aceste cuvinte sunt valabile pentru noi 
toți, dar îndeosebi pentru copii. Muzica de la So-
cietatea Primară este unul dintre cele mai delicate 
instrumente ale lui Dumnezeu pentru plantarea 
semințelor mărturiei în inima celor mai tineri 
ucenici ai Salvatorului. Părinții, conducătoarele 
și învățătorii hrănesc acea sămânță pe măsură 
ceei le depun mărturieșiinvită copiii să depună 
mărturiedespre tot ceea ce ei ajung să cunoască 
despre Tatăl Ceresc; Fiul Său, Isus Hristos; și 
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Au cours de ces dernières années, j’ai chanté 
des chants de la Primaire et en ai tiré des ensei-
gnements, et ce, tout en réfléchissant à quelques 
questions :

En quoi les chants de la Primaire devien-
dront-ils le langage spirituel que les enfants 
emploieront pourtémoignerle reste de leur vie?

Pourquoi le fait de chanter des vérités de 
l’Évangile permet-il aux enfants de sesouvenirdu 
Seigneur, dans le cadre de leur alliance, et de les 
préparer à ses ordonnances?

En quoi ces chants contribuent-ils àgraverla 
loi de Dieu dans le cœur des plus jeunes disci-
ples?

En 1878, Aurelia Spencer, la première prés-
idente générale de la Primaire, a déclaré qu’il 
était nécessaire de chanter. La musique a toujours 
été au cœur de l’enseignement de l’Évangile aux 
enfants. C’est parce qu’ils donnent voix à des 
vérités de l’Évangile que ces chants peuvent être 
le premier langage spirituel des enfants. Ils ont le 
pouvoir d’accompagner les enfants tout au long 
de leur vie de disciple, et constituent une manière 
naturelle et normale de témoigner du Sauveur.

Enseigner la doctrine de Jésus-Christ 
par le chant

Les chants de la Primaire jouent également 
un rôle essentiel dans l’enseignement de la 
doctrine. Certains racontent le récit de la vie et 
du ministère du Sauveur. D’autres parlent de ses 
vertus, comme sa foi, son espérance et sa charité. 
Et les chants les plus sacrés témoignent de son 
expiation infinie et de l’amour qui découle de cet 
acte salvateur.

Russell M. Nelson, un prophète du Seigneur, 
a enseigné : « [La musique] peut exercer une 
influence continue pour le bien, longtemps après 
les années d’enfance. [Elle] a [le] pouvoir d’ap-
porter une nourriture spirituelle. Elle a le pouvoir 
de guérir. Elle facilite le culte, nous permettant 
de réfléchir à l’expiation du Sauveur et au rétab-
lissement de l’Évangile, qui contient les principes 
du salut et les ordonnances de l’exaltation. La 
musique nous donne le pouvoir d’exprimer des 
prières intérieures, et de témoigner de vérités 

Duhul Sfânt.
În acești ultimi ani ai slujirii mele, am pe-

trecut timp cântând și învățând din muzica de la 
Societatea Primară, în timp ce cugetam asupra 
câtorva întrebări.

Cum pot cântecele de la Societatea Primară, 
învățate în copilărie, să devină limbajul spiritual 
pe care copiii îl folosesc pentrua depune mărtu-
riepentru tot restul vieții lor?

Cum îi ajută cântarea adevărurilor Evanghe-
liei pe copiisă-și aminteascăde Domnul ca parte 
a legământului lor și cum îi pregătește pentru 
rânduielile Sale?

Și cum pot cântecele de la Societatea Primară 
să ajute lascrierealegii lui Dumnezeu în inima 
acestor cei mai tineri ucenici?

Când Societatea Primară a fost înființată, în 
anul 1878, prima președintă a acesteia, Aurelia 
Spencer Rogers, a observat următorul lucru: 
„Cântatul era necesar”. Muzica a fost mereu 
elementul central în predarea Evangheliei către 
copii. Cântecele de la Societatea Primară pot 
deveni primul limbaj spiritual al unui copil, 
deoarece melodiile lor simple, ușor de reținut 
dau glas adevărurilor Evangheliei. Aceste cântece 
au puterea de a rămâne toată viața în memoria 
copiilor, devenind parte a uceniciei lor și un mod 
firesc și normal pentru ei de a depune mărturie 
despre Salvator.

 Predarea doctrinei lui Isus Hristos prin 
cântec

Cântecele de la Societatea Primară pot fi, de 
asemenea, instrumente puternice de predare a 
doctrinei. Unele cântece spun povestiri despre 
viața și slujirea Salvatorului. Altele predau despre 
însușirile Sale, cum ar fi credința Sa, speranța Sa 
și caritatea Sa. Iar cele mai sacre cântece depun 
mărturie despre ispășirea Sa infinită și despre 
dragostea care se revarsă din acel act de salvare.

Un profet al Domnului, președintele Russell 
M. Nelson, ne-a învățat: „[Muzica] poate exer-
cita o influență bună continuă mult timp după 
perioada în care copiii sunt mici… [Aceasta] are 
puterea de a oferi hrană spirituală. Are putere 
vindecătoare. Are puterea de a înlesni preaslă-
virea; ne permite să cugetăm asupra ispășirii [Sal-
vatorului] și restaurării Evangheliei cu principiile 
ei care duc la salvare și cu rânduielile ei care duc 
la exaltare. Muzica ne asigură puterea de a ne ex-
prima gândurile pioase și de a depune mărturie 
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sacrées. »
En tant que parents, dirigeants et instruc-

teurs, nous permettons aux enfants d’accéder 
aux bénédictions promises en leur enseignant les 
vérités de l’Évangile contenues dans la musique. 
Le président Nelson a ajouté que « lorsqu’ils 
apprennent à chanter, les enfants peuvent recev-
oir la doctrine avec autant de clarté que lors d’un 
enseignement en classe». Ces chants sont des 
sermons remplis de foi qui orientent les enfants 
vers le Sauveur et accroissent leur dévouement 
pour son Évangile.

Les Écritures enseignent que le chant des 
justes qui vient du cœur est une prière pour le 
Sauveur. Je suis émerveillée par la joie qu’appor-
tent les voix des plus jeunes disciples du Sauveur. 
Leurs chants sont une expression de foi qui 
permet au Saint-Esprit de confirmer des vérités 
éternelles, et constituent une invitation douce et 
tendre, à accepter l’appel du Sauveur de le suivre 
et de revenir à leur foyer céleste. Comme Henry 
B. Eyring nous l’a rappelé, lorsque nous ressen-
tons l’Esprit, nous avons la preuve que l’expiation 
du Sauveur agit dans notre vie.

Graver la vérité dans le cœur
La musique de la Primaire est un miracle qui 

accompagnera nos enfants tout au long de leur 
vie transformatrice de disciple. Un chant appris à 
six ans peut nous revenir à l’esprit des décennies 
plus tard, dans les heures de choix, de tentation, 
de tristesse ou d’allégresse. Au soir de notre vie, 
les paroles de « Je veux suivre le plan de Dieu 
» nous serviront d’ancre spirituelle, en écho au 
témoignage donné par l’apôtre Paul sur la vérac-
ité des promesses que Dieu nous fait. Ou elles 
nous rappellerons que parce que Dieu tient ses 
promesses, ses alliances sont une source de con-
solation et de protection, et nous invitent à placer 
avec constance notre espoir et notre assurance en 
Jésus-Christ, et en son pouvoir expiatoire.

Lors d’épreuves, les membres adultes du 
monde entier se rappellent souvent les chants de 
la Primaire qu’ils ont appris dans leur enfance. 
Ces chants ont affermi les premiers fondements 
de leur foi en Jésus-Christ et ont souvent été le 
début de leur conversion à son Évangile. Les par-
ents, les dirigeants et les instructeurs ont nourri 

despre adevărurile sacre”.
În calitate de părinți, conducători și învăță-

tori, eforturile noastre includ ajutarea copiilor să 
acceseze aceste binecuvântări promise predân-
du-le, în mod voit, adevărurile Evangheliei care 
se găsesc în muzică. Președintele Nelson ne-a 
învățat, de asemenea: „Copiii pot învăța doctrina 
când învață să cânte tot așa de mult cum o pot 
învăța în cadrul unei clase”. Aceste cântece pot 
constitui o resursă plină de predici care dezvoltă 
credința care îndreaptă copiii către Salvator și îi 
ajută să-și dezvolte devotamentul față de Evan-
ghelia Sa.

Scripturile ne învață: Cântecul celor nepri-
hăniți care vine din inimă este o bucurie pentru 
Salvator.Nu pot decât să mă minunez de bucuria 
pe care o aduc glasurile celor mai tineri ucenici 
ai Salvatorului. Știu că aceste cântece pline de 
rugăciuni ajung la cer ca exprimări ale credinței 
care-L invită pe Spiritul Sfânt să confirme adevă-
ruri eterne și, cu blândețe și tandrețe, să-i invite 
pe alții să accepte chemarea Salvatorului nostru 
de a-L urma și de a veni acasă. Așa cum ne-a 
amintit vârstnicul Henry B. Eyring, în momente-
le în care simțim Spiritul avem dovada că ispăși-
rea Salvatorului are efect în viața noastră.

 Întipărirea adevărului în inimă
Muzica de la Societatea Primară poate fi un 

miracol care va însoți parcursul de-o viață al 
uceniciei pe care copiii noștri îl vor urma. Un 
cântec învățat la vârsta de șase ani are puterea 
de a rămâne cu noi – și poate reveni decenii mai 
târziu în momente hotărâtoare sau în care ne 
confruntăm cu ispite ori avem parte de mâhnire 
sau bucurie. Poate că în anii următori, versurile 
cântecului „Voi urma planul lui Dumnezeu” ne 
vor servi drept ancoră spirituală amintindu-ne 
mărturia apostolului Pavel cu privire la certitu-
dinea promisiunilor pe care Dumnezeu ni le-a 
făcut.Sau ne pot aminti că, deoarece Dumnezeu 
Își ține promisiunile, legămintele Sale ne oferă o 
consolare puternică, un loc de refugiu și ne invită 
să ne punem speranța și încrederea cu fermitate 
în Isus Hristos și în puterea Sa ispășitoare.

Membrii adulți din întreaga lume, în mo-
mentele grele, își amintesc și apelează adesea la 
cântecele de la Societatea Primară pe care le-au 
învățat când erau copii. Pentru mulți, aceste cân-
tece au susținut structura inițială a credinței lor 
în Isus Hristos și au fost, adesea, primul context 
în care și-au început convertirea la Evanghelia Sa. 

Browning-Conférence générale-français/roumain



Page 4   —   Il ne s’agit pas d’une publication officielle.    —   www.bilingualgeneralconference.com

cette foi en enseignant, en chantant et en témoi-
gnant aux enfants avec attention.

Une sœur m’a dit combien, vingt ans plus 
tard, l’amour qu’elle éprouvait pour la musique 
à la Primaire avait favorisé et intensifié la pro-
gression constante de sa conversion à l’Évangile 
de Jésus-Christ. Un autre membre a témoigné 
que la semence de foi plantée dans son cœur à 
la Primaire était la raison pour laquelle il était 
revenu à l’Église du Seigneur dans sa trentaine. 
Le Seigneur a promis : « Le consolateur […] vous 
enseignera toutes choses, et vous rappellera tout 
ce que je vous ai dit. » La musique à la Primaire 
est un des moyens d’accomplissement de cette 
promesse.

Un autre chant de la Primaire reflète la 
puissance d’une foi simple et d’un témoignage 
persévérant :

Je marche avec Jésus, vers les cieux là-haut.
Il m’accorde son Esprit-Saint, son amour, son 

repos.
Il peut changer mon cœur et m’aider dans 

mes choix.
Je marche avec Jésus et il marche avec moi.
En chantant, les enfants expriment le désir 

d’être des disciples et d’apprendre le modèle d’une 
vie d’alliances. L’Esprit se sert de la musique 
pour graver des vérités éternelles dans leur cœur 
tendre. Et, avec le temps, les enfants choisissent 
d’aligner et de tournerleur cœur et leur vievers 
Jésus-Christ en contractant des alliances sacrées 
avec lui et en les respectant.

Se souvenir de nos alliances et se 
préparer pour les ordonnances

La musique sacrée inscrit la doctrine du 
Christ dans notre cœur et nous prépare à recev-
oir ses ordonnances. Elle lie la doctrine du Sau-
veur à notre mémoire et cette mémoire à notre 
vie de disciple de Jésus-Christ.

En tant que dirigeants de la Primaire, nous 
avons la responsabilité sacrée de nous assurer que 
la musique de la Primaire est enseignée avec joie, 
par l’Esprit, et que les enfants en comprennent la 
doctrine. Pour ce faire, il faut inviter les enfants 
à comprendre que ce qu’ils ressentent quand ils 
chantent vient du Saint-Esprit. Ces efforts les 
préparent aux ordonnances sacrées, comme le 
baptême et la confirmation, et leur rappellent 
leurs alliances lorsqu’ils renouvellent régulière-

Părinții, conducătorii și învățătorii au hrănit acea 
credință de-a lungul anilor predând, cântând și 
depunând mărturie copiilor cu grijă.

O soră mi-a împărtășit că prețuia muzica de 
la Societatea Primară și, după 20 de ani, consi-
deră că aceasta a contribuit la accelerarea con-
vertirii ei continue la Evanghelia lui Isus Hristos. 
Un alt membru a depus mărturie că Societatea 
Primară a plantat sămânța de muștar a credinței 
când era tânăr și că acesta a fost motivul pentru 
care a putut să se întoarcă la Biserica Domnului 
când avea 30 de ani. Salvatorul a promis: „Mân-
gâietorul… vă va învăța toate lucrurile, și vă va 
aduce aminte de tot”. Muzica de la Societatea 
Primară poate fi o cale prin care acea promisiune 
este îndeplinită.

Un alt cântec îndrăgit de la Societatea Prima-
ră ilustrează puterea credinței simple și a mărtu-
riei trainice:

Dacă merg cu Isus sus, la casa mea,
Cu Spiritul Său El mă va binecuvânta,

Inima-mi va schimba și clar eu voi vedea.

Voi merge cu Isus, cu mine El va sta.
Când copiii cântă, ei exprimă dorința unui 

ucenic și învață tiparul de a trăi potrivit legă-
mintelor. Spiritul poate folosi muzica pentru a 
întipări adevăruri eterne în inima lor plină de 
tandrețe. Și, în timp, copiii pot alege să-și armo-
nizeze și să-și întoarcăinima și viațacătre Isus 
Hristos făcând legăminte sacre cu El și ținân-
du-le.

 Amintirea legămintelor noastre și pre-
gătirea pentru rânduieli

Muzica sacră poate ajuta la scrierea doctrinei 
lui Hristos în suflet și ne poate pregăti să pri-
mim rânduielile Sale. Ea creează o legătură între 
doctrina Salvatorului și memoria noastră și între 
această memorie și calitatea noastră de ucenici ai 
Săi.

În calitate de conducătoare ale Societății Pri-
mare, avem ocazia și responsabilitatea sacră de a 
ne asigura că muzica din cadrul Societății Prima-
re este predată cu bucurie, cu înțelegere doctri-
nară și cu Spiritul. Aceasta înseamnă să îi invităm 
pe copii să remarce ceea ce simt în timp ce cântă 
și să-i ajutăm să-și dea seama că acele sentimente 
vin de la Duhul Sfânt. Aceste eforturi ajută atât la 
pregătirea copiilor noștri pentru rânduieli sacre, 
precum botezul și confirmarea, cât și la faptul de 
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ment leurs promesses envers Dieu.

Lors de la dernière Cène, Matthieu a écrit 
« qu’après avoir chanté les cantiques, ils se 
rendirent à la montagne des oliviers». Chaque 
semaine, des membres baptisés et confirmés de 
l’Église rétablie du Seigneur, notamment des 
enfants de huit ans, se préparent à prendre la 
Sainte-Cène du Seigneur. Par le chant de can-
tiques sacrés, les enfants de Dieu rassemblés 
préparent leur cœur pour cette ordonnance 
sacrée, et s’engagent à prendre sur eux le nom du 
Christ, à se souvenir toujours de lui et à respecter 
ses commandements.

Témoignage de clôture
Je témoigne que les chants de la Primaire 

enseignent des vérités éternelles, et la doctrine 
menant à Jésus-Christ et à son Évangile. De-
mandez-vous quelles vérités fondamentales ont 
été gravées dans votre cœur grâce à ces chants et 
témoignez de ces vérités aux plus jeunes disciples 
du Sauveur tandis que vous leur enseignez la 
bonne nouvelle de l’Évangile par le chant.

Dans son amour infini, Dieu notre Père a 
envoyé son Fils bien-aimé sur terre pour nous 
instruire, nous montrer la voie et nous racheter 
par son expiation.

Je sais que la vie et le ministère du Sauveur 
sont réels, et touchent chacun de nous person-
nellement. Les Écritures regorgent de récits des 
guérisons qu’il a opérées, de sa bonté et de ses 
miracles.

Je sais que notre Père céleste répond aux 
prières sincères de ses enfants, quels que soient 
leur âge, leur situation personnelle et leur langue. 
Il écoute les aspirations silencieuses de notre 
cœur.

Je témoigne que Jésus-Christ a porté le poids 
de nos péchés, de nos chagrins et de nos souf-
frances. Il a accepté de souffrir par amour pour 
nous pour que nous soyons pardonnés et rentri-
ons dans notre foyer céleste.

Je sais que nous sommes littéralement créés 
à l’image de Dieu, dotés d’un potentiel divin et 
conviés à retourner vivre avec lui si nous choisis-
sons de suivre Jésus-Christ.

Je sais que Jésus-Christ est notre exemple 

a le inspira memoria să-și amintească legămintele 
când își reînnoiesc, cu regularitate, promisiunile 
făcute lui Dumnezeu.

La Cina cea de taină, după ce Salvatorul a 
instituit împărtășania, Matei consemnează că 
„după ce au cântat cântarea, au ieșit în muntele 
Măslinilor”. În fiecare săptămână, membrii bote-
zați și confirmați ai Bisericii restaurate a Domnu-
lui, inclusiv copiii botezați în vârstă de cel puțin 
opt ani, se pregătesc să ia din împărtășania Dom-
nului.Prin intonarea muzicii sacre, congregațiilor 
de copii ai lui Dumnezeu li se oferă ocazia de a-și 
pregăti inimile pentru acea rânduială sacră de a 
lua asupra lor numele Său, de a-și aminti tot-
deauna de El și de a ține poruncile Sale.

 Mărturie de încheiere
Dragi prieteni, depun mărturie că respec-

tivele cântece de la Societatea Primară predau 
adevărurile eterne și doctrina care ne duc la Isus 
Hristos și la Evanghelia Sa. Vă invit să vă gândiți 
ce adevăruri fundamentale au fost scrise în inima 
dumneavoastră prin învățăturile simple din aces-
te cântece și să depuneți mărturie despre aceste 
adevăruri celor mai tineri ucenici ai Salvatorului 
pe măsură ce-i învățați prin cântec vestea cea 
bună a Evangheliei.

Știu că Dumnezeu, Tatăl nostru, în dragostea 
Sa infinită, L-a trimis pe Fiul Său Preaiubit pe pă-
mânt pentru a ne învăța, pentru a ne arăta calea 
și pentru a ne mântui prin ispășirea Sa.

Știu că viața și slujirea Salvatorului sunt reale 
și personale. Scripturile sunt pline de povestiri 
despre cum a vindecat El, despre bunătatea Sa și 
despre miracolele Sale.

Știu că Tatăl Ceresc aude rugăciunile sincere 
ale copiilor Săi și le răspunde, indiferent de vâr-
sta, circumstanțele și limba acestora. El ascultă 
implorările tăcute ale inimii noastre.

Depun mărturie că, în Ghetsimani, Isus 
Hristos a purtat povara păcatelor, întristărilor 
și durerilor noastre. El a suferit de bunăvoie dato-
rită dragostei Sale pentru noi și a făcut posibil ca 
noi să fim iertați și să ne întoarcem acasă.

Știu că suntem literalmente copii ai lui 
Dumnezeu, creați după chipul Său, înzestrați 
cu potențial divin și invitați să ne întoarcem să 
trăim alături de El, dacă alegem să-L urmăm pe 
Isus Hristos.

Știu că Isus Hristos este exemplul nostru 
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parfait et que, si nous le servons, pardonnons et 
aimons autrui, nous devenons plus semblables à 
lui, jour après jour.

Et je sais que les saints temples du Seigneur 
sont ses maisons, ici sur terre. Nous y contrac-
tons des alliances sacrées, recevons des béné-
dictions éternelles, en apprenons plus sur lui et 
ressentons davantage sa présence. Le temple est 
un lieu d’apprentissage, de paix et de préparation 
pour notre vie.

Je témoigne que nos efforts pour enseigner 
et chanter les chants de la Primaire à nos enfants 
sont plus qu’un aspect agréable de notre tradition 
religieuse. Ce sont des sermons pour les disciples 
de Jésus-Christ, des témoignages de la véracité de 
l’Évangile rétabli et des prières mises en musique. 
Les chants sacrés reflètent la lumière du Christ 
sur l’auditeur et la déversent dans le cœur de 
celui qui les chante. Chers amis, Jésus souhaite 
toujours que nous brillions pour lui. J’en témoi-
gne au nom sacré de Jésus-Christ. Amen.

perfect și, pe măsură ce Îl urmăm slujindu-i, 
iertându-i și iubindu-i pe ceilalți, devenim mai 
asemănători Lui în fiecare zi.

Știu că templele sfinte ale Domnului sunt 
casa Sa aici, pe pământ. În ele, facem legăminte 
sacre, primim binecuvântări eterne, învățăm mai 
mult despre El și simțim mai mult prezența Sa. 
Templul este un loc de învățare, pace și pregătire 
pentru viața noastră.

Depun mărturie că eforturile pe care le 
facem pentru a-i învăța pe copiii noștri aceste 
cântece de la Societatea Primară și a li le cânta 
nu sunt doar o parte frumoasă a tradiției noastre 
religioase. Acestea sunt predici pentru ucenicii 
lui Isus Hristos, mărturii despre veridicitatea 
Evangheliei restaurate și rugăciuni puse pe 
muzică. Muzica sacră poate lumina ascultătorul 
cu lumina lui Hristos și o poate revărsa în inima 
celui care cântă. Dragi prieteni, Isus încă vrea să 
fim ca o rază de soare.Depun, astfel, mărturie în 
numele sacru al lui Isus Hristos, amin.
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